



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO 04
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL *CAMPUS* RESTINGA Nº 04/2024

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 141, de 23.02.2024, publicada no DOU, de 28.02.2024, torna pública a presente RETIFICAÇÃO.

ONDE SE LÊ:

8.1.3.2. A data e horário da apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica será informada conforme cronograma disponível no Anexo I deste Edital, e terá duração de 30 minutos, na sede do *Campus* Restinga do IFRS.

LEIA-SE:

8.1.3.2. A data e horário da apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica será informada conforme cronograma disponível no Anexo I deste Edital, e terá duração de 30 minutos, através de link no Google Meet. Para a realização da apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica, o candidato deverá dispor de computador com acesso à internet, câmera, microfone, e-mail do Gmail, além de outros materiais que julgar necessários para a apresentação. O candidato deverá estar conectado na plataforma indicada nas instruções, no dia e horário determinados, para a apresentação com, no mínimo, 15 (quinze) minutos de antecedência, apresentando à comissão avaliadora documento oficial de identificação com foto.

Porto Alegre, 10 de maio de 2024.

RUDINEI MÜLLER
Diretor Geral do *campus* Restinga

Porto Alegre, 8 de maio de 2024.

RUDINEI MÜLLER
Diretor Geral do *campus* Restinga